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ATA DA DÉCIMA SEGUNDASESSÃO EXTRAORDINÁRIADE 2021

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DE LOUVEIRA/SP

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte um, às vinte duas horas e

quinze minutos, na sede da Câmara Municipal de Louveira, sita na rua Wagner Luiz

Bevilacqua, nº 35, bairro Guembê, no plenário vereador José Chiquetto, sob a presidência

do vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira, secretariado pelos nobres vereadores —

Fábio André de Souza Borriero - 1º secretário e Claudenildo gomes da Cruz — 22 secretário,

realizou-se a 132 sessão extraordinária do ano de 2021. Registradas, além da mesa

diretora, a presença dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká

Rodrigues), Antonio Marcos de Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca), Edson Ferreira

(Tico da Colina), Hélio Rocha Oliveira (Helinho), José Clodoaldo Martins (Clodoaldo),

Laécio Neris de Almeida (Laércio), Leandro Lourençon (Leandro Lourençon), Manoel

Gonçalves Carvalho (Nel da Van), Nilson Souza da Cruz (Nilson Cruz), Priscilla Cinthia

Finamore Degaspari (Priscilla Finamore). Dando Continuidade o presidente informou
que está sessão extraordinária foi convocada na 212 Sessão Ordinária ocorrida neste

mesmo dia, sete de dezembro de 2021. O presidente solicitou ao senhor primeiro

secretário, que procedesse a leitura da ordem do dia: Projeto de Lei Nº 51/2021 - Dispõe

sobre o plano plurianual (PPA) do município de Louveira para o período de 2022 a

2025 e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Quórum: maioria

simples. Votação: simbólica. Mensagem: 01. Colocado em única discussão, como

nenhum dos senhores vereadores quis discuti-lo, o presidente solicitou que todos os

vereadores que votassem a favor ficassem sentados. O projeto de lei foi aprovado por

12 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Em seguida o presidente solicitou ao

senhor primeiro secretário, que procedesse a leitura da Mensagem nº 1 ao Projeto de

Lei nº 51/2021. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica. Colocada em única

discussão, como nenhum dos senhores vereadores quis discutila, o presidente

solicitou que todos os vereadores que votassem a favor ficassem sentados. A Emenda

nº 1 ao projeto de lei nº 51/2020 foi aprovada por 12 votos favoráveis e nenhum voto

contrário. O vereador Hélio Rocha Oliveira pediu a palavra e solicitou, por meio de

requerimento verbal, a dispensa da redação final. Colocado em única votação o

requerimento verbal, foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto
contrário. Portanto, o presidente determinou como projeto de lei aprovado com a

mensageme solicitou que fosse expedido autógrafo de lei para as considerações do

chefe do executivo. Em seguida o presidente convocou os senhores vereadores para

participarem da 132 sessão extraordinária, a ser realizada hoje, dia 07/12/2021, logo

após o encerramento desta sessão extraordirrária. Pauta: projeto de lei nº 58/2021 —

Estima a receita e fixa a despesa do município de lpuveira para o exercício de 2022. O

presidente informou que como foi esgot
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convocada a presente sessão, agradeceu a presença de todos e deu esta encerrada às

vinte duas horas e quatorze minutos. A gravação na íntegra da presente sessão

extraordinária se encontra gravada em dvd que será parte integrante desta

ata::         psé Marcos Rodrigues de Oliveira
Présidente

  

Fábio André de Souza Borriero
1º Secretário  

APROVADO
E VOTAÇÃO POR UNANIMIDADEDE VOTOS
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